Asignatura: Fisica

Curso: 3 BGU
Tema: Principio de Pascal

En una prensa hidraulica, el piston mayor mide 30 cm y su piston menor mide 3 cm de radio,
se ejecuta una fuerza en el piston menor de 150N, el mismo que tiene un recorrido de 25

1.
cm. Calcular:
a) Area
F1=150N P, =P, Al=m  m
R r2=30cm |4, 4, b. La presién interior de I
75¢ prensa hidrdulica.
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c) presiGn em el piston mayor &) Fuerza en el piston mayor e)Ventaja mecinica
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f) Volumen barren los pistones en cada emboladc? £) Recerrida el pistdn mayar
Vol = A1 %kl Vol2= A2+ k2
Vol 1 = m e om Voii= me m he=—vo
Voll = m? Vale= m’ 2= m
) Elrabajo que reaiza fuerza aplicada a2 maquing! 0 {Cuntas embeled s meesfionpare evantr f i mayer 55 o
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Tr=F+d ) No de emboladasw —
| Vlp = ms m i
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Ir= | Tl No. Enboladas
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